



మంగళవారం
28 జనవరి
2025
పేజీలు 8

గుంటూరు వల్కాడు



సత్యనపల్లి రూరల్, మేజర్ న్యూస్ : బడ్డి కొట్టులు, టీ దుకాణాలు, వ్యాపార సంస్థల బోర్డులు, తోపుడు బండ్లు, బాధ్యత లేని వ్యక్తులు అడ్డదిడ్డంగా నిలిపే వాహనాలు.. అక్రమిద్దాం అడిగేది ఎవరు అన్నట్లుగా పోటా పోటీగా నడిరోడ్డు పైకి చేరిన వ్యాపారాలు.. సహజ సిద్ధమైన అధికారుల నిర్లక్ష్యం.. వెరసి పాదాచారులు సైతం నడిచేందుకు కూడా వీలులేని ప్రధాన రహదారులు స్థూలంగా ఇది పట్టణ ప్రధాన రహదారుల దుస్థితి. వ్యాపారపరమైన **మిగతా 3వ పేజీలో**



ఆక్రమిద్దాం... అడిగేదెవ్వరు

- ▶ నడిరోడ్డు పైనే...వ్యాపారం.
- ▶ పోటాపోటీగా ఆక్రమణలు.
- ▶ వ్యాపారుల స్వార్థం.. అధికారుల నిర్లక్ష్యం



బలహీన వర్గాల సంక్షేమమే తెదేపా ధ్యేయం

- ▶ సన్నాహ సభలో మాట్లాడిన పలువురు బిసె మంత్రులు ఎమ్మెల్యేలు
- ▶ బీసీలో రాజకీయ చైతన్యం రావాలి
- ▶ బీసీల అభివృద్ధికి చంద్రబాబు చిత్త శుద్ధితో కృషి
- ▶ తెదేపాకు అండగా ఉండాం



గుంటూరు జిల్లా నేటి దినపత్రిక సూర్య బ్యూరో బలహీన వర్గాలను రాజకీయంగా, సామాజికంగా, ఆర్థికంగా అభివృద్ధి చేసింది దివంగత మాజీ ముఖ్యమంత్రి నందమూరి తారక రామారావుని, ఇదే స్ఫూర్తితో రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి నారా చంద్రబాబు నాయుడు బీసీలను అన్నిరంగాల్లో అభివృద్ధి చేసేందుకు చిత్తశుద్ధితో కృషి చేస్తున్నారని కేంద్ర పౌర విమానయాన శాఖ మంత్రి కింజరపు రామ్మోహన నాయుడు అన్నారు. సోమవారం స్థానిక శ్రీవేంకటేశ్వర విజ్ఞాన మందిరంలో బీసీ మంత్రులకు జరిగిన అభినందన సత్కార కార్యక్రమంలో కేంద్ర పౌర విమానయాన శాఖ మంత్రి కింజరపు రామ్మోహన నాయుడు, రాష్ట్ర వ్యవసాయ, సహకార, పశు సంవర్ధక, మార్కెటింగ్ శాఖ మంత్రి కింజరపు అచ్చెన్నాయుడు, రాష్ట్ర బీసీ సంక్షేమం, ఆర్థికంగా వెనుకబడిన వర్గాల సంక్షేమం, చేనేత శాఖ మంత్రి ఎస్ నవిత, రాష్ట్ర హౌసింగ్, సమాచార మరియు పౌర సంబంధాల శాఖ మంత్రి కొలుసు పార్థసారథి, రాష్ట్ర ఎంఎస్ఎంఈ, సెర్ప్, ఎస్ ఆర్ఐల వ్యవహారాల శాఖ

మంత్రి కొండపల్లి శ్రీనివాస్ తో కలిసి పాల్గొన్నారు. కేంద్ర పౌర విమానయాన శాఖ మంత్రి కింజరపు రామ్మోహననాయుడు మాట్లాడుతూ నందమూరి తారక రామారావు తెలుగుదేశం పార్టీ స్థాపించటం ద్వారానే పంచాయితీ కార్యాలయం మెట్లు కూడ ఎక్కని బీసీలు ఏకంగా పార్లమెంటు సభ్యులై పార్లమెంటు మెట్లు ఎక్కే స్థాయికి ఎదిగారన్నారు. రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు నాయుడు బీసీలకు అన్ని రంగాల్లో రిజర్వేషన్లు కల్పించటంతో పాటు వారి సాధికారికతకు వెన్నుదన్నుగా ఉంటున్నారన్నారు. బీసీలకు సంక్షేమంతో పాటు నాణ్యమైన విద్యను అందించటం ద్వారా దేశ స్థాయిలోనే కాకుండా విదేశాల్లో సైతం విద్యను అభ్యసించటంతో, ఉన్నత ఉద్యోగాలు సాధించారన్నారు. భవిష్యత్తు తరం ఎక్కడికో వెళ్లి ఉద్యోగాలు చేసే పరిస్థితి కాకుండా ఇక్కడే ఉపాధి కల్పించే స్థాయికి **మిగతా 3వ పేజీలో**

ప్రతి ప్రజా ఫిర్యాదును పరిష్కరించాలి

జిల్లా కలెక్టర్ ఆదేశం

గుంటూరు జిల్లా నేటి దినపత్రిక సూర్య బ్యూరో ప్రజా సమస్యల పరిష్కార వేదికలో అందిన ప్రతి పిటిషన్ ను క్షుణ్ణంగా పరిశీలించి పరిష్కరించాలని జిల్లా కలెక్టర్ ఎస్.నాగలక్ష్మి అధికారులను ఆదేశించారు. సోమవారం కలెక్టరేట్ లోని ఎస్.ఆర్. శంకరన్ సమావేశ మందిరంలో నిర్వహించిన ప్రజా సమస్యల పరిష్కార వేదిక కార్యక్రమంలో జిల్లా కలెక్టర్ ఎస్. నాగలక్ష్మి, సంయుక్త కలెక్టర్ ఏ. భార్గవ్ తేజ, డిప్యూటీ కలెక్టర్ లక్ష్మి కుమారి, సమగ్ర శిక్ష అడిషనల్ ప్రాజెక్ట్ కో ఆర్డినేటర్ విజయలక్ష్మి ప్రజల నుండి 193 ఫిర్యాదులను స్వీకరించారు. ప్రజా సమస్యల పరిష్కార వేదిక కార్యక్రమం ద్వారా ప్రజల నుండి అర్జీలు స్వీకరించిన అనంతరం అధికారులతో జిల్లా కలెక్టర్ ఎస్.నాగలక్ష్మి మాట్లాడుతూ ప్రజా సమస్యల పరిష్కార వేదికలో అందిన పిటిషన్లను గడువులోపు పరిష్కరించాలన్నారు. ప్రతి అర్జీని క్షుణ్ణంగా పరిశీలించి



నాణ్యతగా పరిష్కరించాలన్నారు. వారు పరిష్కరించిన పిటిషన్లు గుణాత్మకంగా, సహేతుకంగా ఉండా, లేదా అనే విషయాన్ని క్షుణ్ణంగా పరిశీలించడం జరుగుతుందన్నారు. బియాండ్ ఎస్ఎల్ఎల్లో వున్న పిటిషన్లు ముందుగా పరిష్కరించాలన్నారు. శాఖల వారీగా పెండింగ్ దరఖాస్తులను జిల్లా సంయుక్త కలెక్టర్ ఏ. భార్గవ్ తేజ సమీక్షించి సూచనలు చేశారు. ఫిర్యాదుల పరిష్కారాన్ని నిర్ణీత గడువు లోపు ఎట్టి పరిస్థితుల్లోను పరిష్కరించాల్సి వుందన్నారు. కోర్టు కేసులకు **మిగతా 3వ పేజీలో**

వ్యక్తిగత అజెండాలు వదిలిపెట్టాలి

- ▶ ప్రజా సంక్షేమానికే ప్రథమ ప్రాధాన్యం
- ▶ క్రమశిక్షణకు కట్టుబడి ఉండాలి

గుంటూరు, మేజర్ న్యూస్ : 'జనసేన పార్టీలో కొత్తగా చేరే వారు క్రమశిక్షణకు కట్టుబడి ఉండాలి. ముఖ్యంగా వైసీపీ నుంచి వచ్చే వారు వారి వ్యక్తిగత అజెండాలు వదిలిపెట్టి, ప్రజా సంక్షేమానికే ప్రథమ ప్రాధాన్యం ఇవ్వాలని జనసేన పార్టీ ప్రధాన కార్యదర్శి కె. నాగబాబు దిశా నిర్దేశం చేశారు. సోమవారం సాయంత్రం మంగళగిరిలోని జనసేన పార్టీ కేంద్ర కార్యాలయంలో పీఠేరు, పుంగనూరు, చంద్రగిరి, నందిగామ నియోజక వర్గాలకు చెందిన పలువురు వైసీపీ నాయకులు జనసేనలో చేరారు. వీరికి నాగబాబు కందువారు వేసి సాదరంగా స్వాగతించారు. ఈ సందర్భంగా నాగబాబు మాట్లాడుతూ పవన్ కల్యాణ్ ఆలోచనలు, పార్టీ సిద్ధాంతాలు మనందరికీ ముఖ్యం. అందుకు అనుగుణంగా ముందుకు వెళ్దాం. అవసరంలో ఉన్న వారికి సేవ చేయాలని పవన్ కల్యాణ్ నేర్పించిన



బాటలో నడవాలి. స్వప్రయోజనాల కోసం పార్టీని, రాజకీయాలను ఉపయోగించుకోవద్దు. ప్రభుత్వంలో ఉన్నాం కాబట్టి ఏం చేసినా చెల్లుతుందనే భావన పెట్టుకోవద్దు. జనసేనలో నాతో పాటు ఎంతో మంది నాయకులు పదేళ్లుగా పార్టీలో పని చేస్తున్నారు. పవన్ కల్యాణ్ అప్పజెప్పిన బాధ్యతలు నిర్వహించడం, పార్టీ బలోపేతం కోసం పని చేయడం మినహా స్వప్రయోజనాలను ఎన్నడూ ఆశించలేదు. సామాన్య కార్యకర్త కూడా అత్యున్నతమైన **మిగతా 3వ పేజీలో**

24 గంటల్లో, పిజిఆర్ఎస్ ఆర్టిలు నిర్దేశిత గడువులోనే పరిష్కారం

గుంటూరు నగరపాలక సంస్థ కమిషనర్ పులి శ్రీనివాసులు

గుంటూరు నగర పాలక సంస్థ, మేజర్ న్యూస్ : గుంటూరు నగరంలో స్థానిక సమస్యల పరిష్కారం కోసం నగరపాలక సంస్థలో చేపట్టే డయల్ యువర్ కమిషనర్ ఫిర్యాదులను 24 గంటల్లో, పిజిఆర్ఎస్ ఆర్టిలను నిర్దేశిత గడువులోగా పరిష్కారానికి చర్యలు తీసుకోవాలని గుంటూరు నగరపాలక సంస్థ కమిషనర్ పులి శ్రీనివాసులు స్పష్టం చేశారు. సోమవారం నగరపాలక సంస్థ కమిషనర్ చాంబర్ లో డయల్ యువర్ కమిషనర్, కౌన్సిల్ హాల్లో పిజిఆర్ఎస్ నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా కమిషనర్ తొలుత డయల్ యువర్ కమిషనర్ ద్వారా ప్రజల నుండి అందిన 25 ఫిర్యాదులు తీసుకొని, అధికారులతో మాట్లాడుతూ ఆర్టిల పరిష్కారానికి విభాగాధిపతులే క్షేత్ర స్థాయి పరిశీలనకు వెళ్లాలన్నారు. ఆర్టిల పరిష్కార పురోగతిపై కమిషనర్ చాంబర్ కు ఎప్పటికప్పుడు నివేదిక ఇవ్వాలని ఆదేశించారు. సోమవారం నిర్వహించిన పిజిఆర్ఎస్ కు 48 ఫిర్యాదులు అందాయని వాటిలో పట్టణ ప్రణాళిక విభాగం 13, ఇంజనీరింగ్ విభాగం 16, రెవెన్యూ



విభాగం 9, ప్రజారోగ్య విభాగం 7, అకౌంట్స్ విభాగం 1, ఉపాసెల్ విభాగానికి సంబంధించి 1 ఫిర్యాదు అందాయని, వాటిని నిర్దేశిత గడువులోగా పరిష్కరించాలని అధికారులను ఆదేశించారు. కార్యక్రమంలో అదనపు కమిషనర్ చల్లా ఓబులేసు, డిప్యూటీ కమిషనర్ సిహెచ్.శ్రీనివాస్, ఎస్.ఈ. నాగమల్లేశ్వరరావు, సిటి ప్లానర్ రాంబాబు, డిసిపి సూరజ్, సిఎంఓహెచ్ డాక్టర్ అమృతం, ఎంహెచ్ఓ డాక్టర్ రవిబాబు, ఉపా సెల్ పిఓ రామారావు, మేనేజర్ బాలాజీ బాష తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ప్రకృతి వ్యవసాయ ఉత్పత్తి విక్రయాల కేంద్రం



మాచవరం, మేజర్ న్యూస్

పిడుగురాళ్ల డివిజన్ నందు మాచవరం మండలంలో కొత్త గణేష్ పాడు యూనిట్ నందు గ్రామంలో ప్రకృతి వ్యవసాయ ఉత్పత్తి విక్రయాల కేంద్రం స్టాల్ సోమవారం ఏర్పాటు చేయడం జరిగినది. అందులోని సిబ్బంది వారి సొంతంగా వారు 20 సెంటు తీసుకొని అందులో ఏటీఎం మోడల్ అని వేసి అందులో ఐదు రకాల జాతులకు సంబంధించి వారు పండించి ఆ ఉత్పత్తులను నేరుగా రైతుల దగ్గర తీసుకువచ్చి వారికి అందించే ప్రక్రియ కొరకు ఏర్పాటు చేయడం జరిగింది. ముఖ్యంగా ప్రకృతి వ్యవసాయ ఉత్పత్తులను తినడం వల్ల ఆరోగ్యంగా ఉండటమే కాకుండా రానున్న రోజుల్లో మరింత పోషకాలు సమృద్ధిగా లభించే ఆహార ఉత్పత్తులు తినడం వల్ల ఆరోగ్యంగా ఉండడమే కాకుండా విషపూరిత రసాయనాల ద్వారా పండిన ఆహారాలకు దూరంగా ఉండవచ్చు అని చెప్పడం జరిగింది. ప్రతి సోమవారం మాచవరం మండలంలో స్టాల్ ఏర్పాటు చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో గ్రామ ఇన్చార్జి సర్పంచ్ పల్లనరేంద్రబాబు గ్రామ పెద్దలు చల్లగల్ల భిక్షమయ్య కొత్త గణేష్ పాడు సర్పంచి 1పొందూరి నరసింహ రావు, ప్రకృతి వ్యవసాయ సిబ్బంది కొత్త గణేష్ పాడు యూనిట్ ఇన్చార్జి (ఎల్ 2) సునీల్ కుమార్. పిడుగురాళ్ల డివిజన్ (ఎం.టి) బాజీ బాబు, జి ఉపాసెల్ బి శ్రీను నాయక్ జ్యోతి, రైతులు పాల్గొనడం జరిగింది.

ప్రైవేట్, కార్పొరేట్ విద్యసంస్థల ఫీజుల దోపిడిని అరికట్టాలి

ఏ ఐ ఎన్ ఎఫ్, ఎన్ ఎఫ్ ఐ డిమాండ్



గుంటూరు మేజర్ న్యూస్ :

రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా ప్రైవేట్, కార్పొరేట్ విద్యసంస్థల ఫీజుల దోపిడిలను అరికట్టాలని గుంటూరు జిల్లా లో వామ పక్ష విద్యార్థి సంఘాలు డిమాండ్ చేశారు. వారు మాట్లాడుతూ రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా ప్రైవేట్ కార్పొరేట్ నారాయణ, శ్రీ చైతన్య, విద్యాసంస్థల వారి పై చర్యలు తీసుకోవాలని డిమాండ్ చేశారు. ఆ విద్య సంస్థల వారు అధిక సంఖ్యలో ఫీజుల దోపిడి చేస్తూ విద్యార్థుల ప్రాణాలు పోతున్న మాకు సంబంధం లేదు మాకు ఫీజులు మాత్రమే ముఖ్యం అని వ్యహరిస్తున్నారు. ఫీజులు చెల్లించక పోతే కళాశాలలో హాల్ టిటిబ్స్ ఇవ్వము అని విద్యార్థులను బెదిరించి వారిని మానసికంగా హింసించడం వలన అనంతపురం జిల్లా లోని నారాయణ జూనియర్ కళాశాలలో ఇంటర్ మొదటి సంవత్సరం చదువుతున్న చరణ్ అనే విద్యార్థి ఇటీవల భవనం పైకి ఎక్కి దూకి మరణించడం జరిగిందని, మరణానికి కారణమైన నారాయణ విద్యాసంస్థలపై క్రిమినల్ కేసులు నమోదు చేయాలన్నారు. ఫీజులు వసూలు చేసే దాని మీద ఉన్న శ్రద్ధ విద్యార్థుల ప్రాణాలు కాపాడడంలో కార్పొరేట్ విద్యా సంస్థలకు లేదని మండిపడ్డారు. ప్రైవేట్, కార్పొరేట్ విద్యాసంస్థలు ఫీజుల దోపిడిని అరికట్టాలని గుంటూరు జిల్లా కలెక్టర్ నాగ లక్ష్మి ని మెమోరాండం అందచేశారు ఈ కార్యక్రమంలో వామ పక్ష విద్యార్థి సంఘాలు ఏ ఐ ఎన్ ఎఫ్ , ఎన్ ఎఫ్ ఐ తదితర విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు

జీవనోపాధి కోల్పోయిన పేదలకు సహాయం



మంగళగిరి, మేజర్ న్యూస్:

వరద సమయంలో జీవనోపాధి కోల్పోయిన మంగళగిరి పట్టణంలోని పేదలకు ఆదివారం యునైటెడ్ వే ఆఫ్ హైదరాబాద్, పారేపల్లి ఫౌండేషన్ సంయుక్త ఆధ్వర్యంలో తోపుడుబండ్లు, కుట్టు మిషన్లు, చిరు వ్యాపారాలకు సరుకులను అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమానికి యునైటెడ్ వే ఆఫ్ హైదరాబాద్ ఇన్చార్జ్ శ్రీరాములు, పారేపల్లి ఫౌండేషన్ అధినేత పారేపల్లి రామకృష్ణ, విజయలక్ష్మి, పారేపల్లి మహేష్, పారేపల్లి దుర్గాప్రసాద్, ఉడత శ్రీనివాస్, ప్రసాద్, కాగితాల స్వాతి గౌడ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

17 నామినేషన్లు పోటీకి అర్హత కలిగి ఉన్నాయి

- స్టాండింగ్ కమిటీ ఎన్నికల అధికారి చల్లా ఓబులేసు

నగర పాలక సంస్థ, మేజర్ న్యూస్

గుంటూరు నగరపాలక సంస్థ స్థాయి సంఘ (స్టాండింగ్ కమిటీ) ఎన్నికకు దాఖలు జరిగిన 17 నామినేషన్లు వ్యాలిడ్ అయ్యాయని నగర కమిషనర్ పులి శ్రీనివాసులు చే ఎన్నికల అధికారిగా నియమింపబడిన నగరపాలక సంస్థ అదనపు కమిషనర్, స్టాండింగ్ కమిటీ ఎన్నికల అధికారి చల్లా ఓబులేసు సోమవారం తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా అదనపు కమిషనర్ మాట్లాడుతూ నగర పాలక సంస్థ స్టాండింగ్ కమిటీ ఎన్నికలకు ఈ నెల 16న నోటిఫికేషన్ ఇవ్వడం జరిగిందని, ఫిబ్రవరి 3న ఎన్నిక జరుగుతుందని తెలిపారు. 17 మంది నామినేషన్లు దాఖలు చేయగా, సోమవారం ఉదయం 11 గంటల నుండి 12 గంటల వరకు అభ్యర్థుల సమక్షంలో నామినేషన్లను స్రూట్టి చేశామని తెలిపారు. స్రూట్టి అనంతరం 17 నామినేషన్లు పోటీకి అర్హత కలిగినాయని తెలిపారు. అలాగే ఈ నెల 27వ తేదీ నుండి 30వ తేదీ మధ్యాహ్నం 3 గంటల వరకు నామినేషన్ల ఉపసంహరణకు గడువు ఉందని, అదే రోజు 3 గంటల తర్వాత పోటీలో ఉండే తుది అభ్యర్థుల జాబితా ప్రకటిస్తామని పేర్కొన్నారు. ఫిబ్రవరి 3వ తేదీ ఎన్నిక జరుగుతుందని తెలిపారు.



అభివృద్ధి పనులలో నాణ్యత లోపిస్తే కఠిన చర్యలు : నగర కమిషనర్ పులి శ్రీనివాసులు

గుంటూరు నగర పాలక సంస్థ, మేజర్ న్యూస్ :

గుంటూరు నగరంలో నగరపాలక సంస్థ చేపట్టే అభివృద్ధి పనులను నాణ్యత ప్రమాణాలు పాటిస్తూ చేయాలని, పనులను ఇంజనీరింగ్ అధికారులు ప్రత్యేక దృష్టితో పర్యవేక్షణ చేయాలని నగర కమిషనర్ పులి శ్రీనివాసులు స్పష్టం చేశారు. సోమవారం కమిషనర్ రెడ్డిపాలెం, నగరాలు, గోరంట్ల, ముత్యాలరెడ్డి నగర్ తదితర ప్రాంతాల్లో పర్యటించి, అభివృద్ధి పనులను పరిశీలించి, ఇంజనీరింగ్ అధికారులకు తగు ఆదేశాలు జారీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా కమిషనర్ మాట్లాడుతూ నగర ప్రజలకు మెరుగైన మౌలిక వసతుల కల్పనను జీఎంసి అధిక ప్రాధాన్యత ఇస్తుందన్నారు. డ్రైస్టు, రోడ్ల నిర్మాణ పనుల్లో కాంట్రాక్టర్లు నాణ్యతా ప్రమాణాలు పాటించాలని, ఆ దిశగా ఇంజనీరింగ్



అధికారులు పర్యవేక్షణ చేయాలని ఆదేశించారు. పనుల్లో నాణ్యత లోపాలు గమనిస్తే సంబంధిత కాంట్రాక్టర్ ని బ్లాక్ లిస్టులో పెట్టడంతోపాటు, పర్యవేక్షణ అధికారులపై చర్యలు తీసుకుంటామని

స్పష్టం చేశారు. అనంతరం ఆర్టిఓ ఆఫీస్ వద్ద గల అన్న క్యాంటీన్ ని పరిశీలించి, క్యాంటీన్లో త్రాగునీరు, మౌళిక వసతులు ఉండేలా అధికారులు చర్యలు తీసుకోవాలన్నారు. ఆహార పదార్థాల నాణ్యత, మౌలిక వసతులపై ప్రజలను అడిగి తెలుసుకున్నారు. ప్రజల రద్దీకి తగిన విధంగా ప్రతిరోజు ఆహార ఇండెంట్ పెంచుకోవడం చేయాలని సిబ్బందికి సూచించారు. అన్నక్యాంటీన్ నిర్వహణ, ఆహార పదార్థాల నాణ్యత ఇతర అంశాలపై ప్రజలు క్యాంటీన్లో ఏర్పాటు చేసిన క్యూఆర్ కోడ్ ద్వారా తమ అభిప్రాయాలను, సూచనలను తెలుపవచ్చున్నారు. పర్యటనలో డిఈఈలు రమేష్ బాబు, శ్రీనివాసరావు, ఆర్ఓ రవి కిరణ్ రెడ్డి, ఎన్ఎస్ సోమశేఖర్, ఏఈలు, శానిటరీ ఇన్స్పెక్టర్లు, సచివాలయ కార్యదర్శులు పాల్గొన్నారు.

మార్వాడి విశ్వవిద్యాలయం ఆధ్వర్యంలో విద్యాసదస్సు



గుంటూరు మేజర్ స్టూన్ :

మార్వాడి విశ్వవిద్యాలయం ఆధ్వర్యంలో గుంటూరు నందు ఎడ్యుకేటర్స్ విద్యా సదస్సు జరిగింది. ఈ కార్యక్రమానికి విశ్వవిద్యాలయం వైస్ ఛాన్సలర్ డాక్టర్ రాజేంద్ర సిన్హా జడేజా ముఖ్య అతిథిగా హాజరయ్యారు. ఈ సదస్సుకు గుంటూరు నగరంలోని పలు విద్యాసంస్థల డైరెక్టర్లు కళాశాల ప్రిన్సిపాల్ వివిధ సబ్జెక్టుల అధ్యాపకులు తదితర ప్రముఖులు హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా గుజరాత్ రాజ్ టీచర్స్ మాన్యువల్ విశ్వవిద్యాలయంలో అందుబాటులో ఉన్న వివిధ కోర్సులు ఫీజులు విశ్వవిద్యాలయంలో మౌలిక వసతులు వసరులు తదితర అన్ని అంశాలపై విశ్వ విద్యాలయం పూర్తి స్థాయిలో వివరించారు. కార్యక్రమంలో వెంకీ ఎడ్యుకేషనల్ గైడెన్స్ ఫౌండర్ వెంకట్, మార్వాడి విశ్వవిద్యాలయ అసోసియేట్ ప్రొఫెసర్ హార్దిక్ దోషీ, లీలావతి ఎడ్యుకేషనల్ చారిటబుల్ ట్రస్ట్ మార్వాడి విశ్వవిద్యాలయ ఆల్ ఇండియా ఛానల్ పార్టర్ మేకల హరికృష్ణ యాదవ్, అడ్మిషన్ యారో ఎడ్యుకేషన్ సర్వీసెస్ ఫౌండర్ డైరెక్టర్ వెంకట్ కేటబోయిన, తదితరులు కార్యక్రమంలో పాల్గొని వివిధ కళాశాలల నుంచి వచ్చిన ప్రముఖులను ఉద్దేశించి మాట్లాడారు. విద్యా ప్రమాణాలకి నెలపు మార్వాడి విద్యాలయం అని వక్రలు పేర్కొన్నారు.

యానిమేటర్ల 6 నెలల పెండింగ్ వేతనాలు తక్షణమే చెల్లించాలి - సంఘం జిల్లా అధ్యక్షురాలు కే పద్మా



గుంటూరు మేజర్ స్టూన్ :

యానిమేటర్ల 6 నెలల పెండింగ్ వేతనాలు తక్షణమే చెల్లించాలని, మూడు సంవత్సరాల కాల పరిమితి రద్దు చేయాలని కోరుతూ యానిమేటర్స్ ఉద్యోగుల సంఘం సిబిటియం ఆధ్వర్యంలో నిరసన దీక్షలు చేపట్టారు. ఈ సందర్భంగా యూనియన్ జిల్లా గౌరవ అధ్యక్షులు దండాల లక్ష్మీనారాయణ మాట్లాడుతూ ఆరు నెలలుగా వేతనాలు రాకపోతే కుటుంబాలు ఎలా గడుస్తాయని ప్రశ్నించారు. మండలాల్లో విడివిడి లను అక్రమంగా తొలగించడం తక్షణమే ఆపివేయాలని కోరారు. సహజ న్యాయ సూత్రాలకు విరుద్ధంగా ఉన్న మూడు సంవత్సరాల కాల పరిమితి సర్క్యులర్ రద్దు చేయాలని కోరారు. రాజకీయ వేధింపులు, అక్రమ తొలగింపులు ఆపాలని కోరారు. మండలాల్లో అధికారులు యానిమేటర్స్ ను నిబంధనలకు విరుద్ధంగా ఇన్స్టానుసారంగా తొలగిస్తున్నారని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. ఎన్నికలకు ముందు యానిమేటర్స్ సమస్యలు పరిష్కరిస్తామని చెప్పిన టిడిపి కూటమి నాయకులు ఇప్పుడు కనీసం మాట్లాడకపోవడం విద్వేషంగా ఉందని అన్నారు. టిడిపి కూటమి అధికారంలోకి వచ్చి ఎనిమిది నెలలు గడుస్తున్నప్పటికీ యానిమేటర్లకు ఆరు నెలల వేతన పెండింగ్ ఉందంటే యానిమేటర్ల పట్ల ఈ ప్రభుత్వానికి ఉన్న ప్రేమ ఏమిటో అర్థం అవుతుందని అన్నారు. పెరుగుతున్న ధరలకు అనుగుణంగా యానిమేటర్లకు వేతనాలు పెంచాలని కోరారు. తక్షణమే రాజకీయ వేధింపులు అక్రమ తొలగింపులు ఆపాలని డిమాండ్ చేశారు. నిరసన దీక్షకు సంఘం జిల్లా అధ్యక్షురాలు కే పద్మా అధ్యక్షత వహించారు. యానిమేటర్ల నిరసన దీక్షలకు సంఘీభావంగా గుంటూరు జిల్లా ప్రైవేట్ ట్రాన్స్పోర్ట్ యూనియన్ జిల్లా కార్యదర్శి బి. లక్ష్మణరావు, గుంటూరు సిబిటియం తూర్పు కమిటీ కార్యదర్శి కే శ్రీనివాసరావు, భవన నిర్మాణ కార్మిక సంఘం జిల్లా వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ బి సత్యనారాయణ పాల్గొని తమ మద్దతును తెలియజేశారు. కార్యక్రమంలో యూనియన్ నాయకులు దేబోరా, విజయలక్ష్మి, షాజ, మేరీ, జ్యోతి, కనకదుర్గ, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

రోడ్డు వేశారు.. వేగం పెంచారు..

దుగ్గిరాల ,మేజర్ స్టూన్.
గత ప్రభుత్వ హయాంలో విడుదల చేసిన నిధులతో దుగ్గిరాల గ్రామంలో రోడ్డు వేశారు .దుగ్గిరాల అలీ నగర్ నుండి గ్యాస్ కంపెనీ మీదుగా మోరంపూడి గ్రామం వరకు రోడ్డు వేశారు. గతంలో గ్రామంలోని రోడ్డుపై గుంతలు గుంతలు ఏర్పడి వాహనాలు, ప్రజలు వెళ్లేందుకు పలు ఇక్కట్లకు గురైనారు. ప్రస్తుతం రోడ్డు వేసి మరో సమస్య కొని కొని తెచ్చుకున్నట్లు అయిందని ప్రజలు ఆవేదన చెందుతున్నారు . రోడ్డును దాటేందుకు . చిన్నారులు, వృద్ధులు, బాలింతలు, . వెళ్లేందుకు తమ ప్రాణాలను అరచేతిలో పెట్టుకుని ప్రయాణించవలసి న పరిస్థితులు ఏర్పడ్డాయి. అనునిత్యం ఈ రోడ్డుపై టూ, వీలర్స్, ఫోర్ వీలర్స్ తో పాటు కార్లు ,లారీలు వస్తుపోతూ ఉంటాయి. దీనికి తోడు మండల. కేంద్రం కావడంతో మండలంలోని పలు ప్రాంతాల నుండి ప్రజలు బ్యాంకులకు కార్యాలయాలకు. కళాశాలలకు ,పాఠశాల లకు వస్తూ వెళ్తూ ఉంటూ రద్దీగా ఉంటుంది. అసలే ఇరుకు రోడ్డు దానికి తోడు ఎదురెదురుగా వచ్చే వాహనాలు తప్పుకునేందుకే అవకాశం లేక , ఒక్కొక్క పర్యాయం రోడ్డుపైనే మొరాయిస్తూ ఉండటంతో పాటు ఆటో వాలాలు ద్వితీక వాహనాలు రోడ్డుపై పార్కింగ్ చేసి ట్రాఫిక్కుకు ఇబ్బందులు కలిగిస్తున్నారు. దీనితోడు మరికొందరు రోడ్డును ఆక్రమించుకొని కట్టడాలను కట్టడంతో రోడ్డు కుదించుకుపోయి ప్రయాణానికి అనుకూలంగా లేక అనేక ప్రయాణలకు గురవుతున్న తరుణంలో ఎట్టకేలకు గత ఏడాది చివర్లో రోడ్డును పూర్తి చేశారు . రోడ్డుపై గుంతల్ని పూర్ణదంతో వాహనాలకు క క్లెం లేక వేగనిరోధ.కాలు నిర్మించినందున



వాహనాలు. వేగం పెంచడంతో. ప్రమాదాలు. కొనితెచ్చుకు న్నట్లు అవుతుందంటున్నారు. రోడ్డు పూర్తి చేయడంతో వాహనాలు వేగాన్ని పెంచడంతో, ప్రజలు చిన్నారులు వృద్ధులు భయభ్రాంతులను వ్యక్తం చేస్తున్నారు. దీ నికి తోడు మూల మలుపులోను వేగాన్ని పెంచడంతో. ప్రజలు భయాందోళన లను వ్యక్తం చేస్తున్నారు . రోడ్డుకి ఇరువైపులా గ్రావెల్ తో పాటు డ్రైనేజీ. కాలువను నిర్మించినందున పాదచారులు ,వృద్ధులు, ద్వితీక వాహనాలు, సైకిలిస్టులు రోడ్డుపైకి ఎక్కేందుకు దిగేందుకు పలు ప్రయాణలు పడవలసి వస్తుంది. రోడ్డు పూర్తి చేసి నెల.లు పైబడినప్పటికీ రోడ్డుకి ఇరువైపులా గ్రావెల్ను తోలకపోవడంతో మరో సమస్య రావడం ప్రజలకు ఇబ్బందికరంగానే ఉంటుంది. రోడ్డును వేసి రోడ్డుకు ఇరువైపులా గ్రావెల్ను వేయటం మరవడంతో పాటు వేగ నిరోధకాలు నిర్మించకపోవడంతో వాహనాల వేగం. పెరగడం వలన ప్రజలు భయాందోళనకు గురుగుతున్నారు. తక్షణమే రోడ్డుపై వేగనిరోధకాలు నిర్మించి వేగాన్ని అదుపు చేసేందుకు తగు చర్యలు తీసుకోవలసిన ఆవశ్యకత ఎంతైనా ఉందంటున్నారు.

పాదయాత్ర ప్రారంభించి రెండేళ్లు పూర్తయిన సందర్భంగా కేకే కటింగ్ చేసిన నాయకులు

దుగ్గిరాల ,మేజర్ స్టూన్
మంగళగిరి శాసనసభ్యులు విద్య ,బిటీ శాఖ లమంత్రి నారా లోకేష్ చేసిన యువగళం. పాదయాత్ర నేటికి రెండేళ్లు పూర్తయిన సందర్భంగా సోమవారం తెలుగుదేశం పార్టీ కార్యాలయంలో తెలుగుదేశం పార్టీ నాయకులు ఘనంగా కేకే కటింగ్ చేసి వేడుకలు నిర్వహించారు. దుగ్గిరాల ఎంపీపీ షేక్ జబీన్, తెలుగుదేశం పార్టీ అధ్యక్షురాలు. కే.సంనేని శ్రీ అనిత , వెనిగళ్ళ శ్రీకృష్ణ ప్రసాద్ పాల్గొని కేకే కట్ చేసి పార్టీ శ్రేణులకు తినిపించారు.ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ ప్రజల ఆశలు ఆశయాలకు అనుగుణంగా పాదయాత్రను ప్రారంభించారన్నారు. రాష్ట్రంలోని 11 ఉమ్మడి జిల్లాల్లో 97 అసెంబ్లీ నియోజక వర్గాలలోని 232 మండలాలు, మున్సిపాలిటీలలోని297 గ్రామాల మీదుగా 256 రోజులలో 3132 కిలోమీటర్ల మేర పాదయాత్ర కొనసాగించి ప్రజల్లో చైతన్యం నింపారన్నారు.



పాదయాత్రలో ఎన్ని అవాంతరాలు ఎదురైన మొక్కవోని దీక్షతో పాదయాత్రను దిగ్విజయంగా నిర్వహించారన్నారు. పాద యాత్రకు ప్రజలు నీరాజనం పట్టారని ఎంపీపీ షేక్ జబీన్ ,అనిత, వెనిగళ్ళ శ్రీకృష్ణ ప్రసాద్ అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో పలువురు తెలుగుదేశం పార్టీ కార్యకర్తలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పంట పాలాలను పరిశీలించిన శాస్త్రవేత్తల బృందం



పెదకాకాని మేజర్ స్టూన్ :
మండల పరిధిలోని నంబూరు గ్రామం లోని పంట పొలాలను సోమవారం లాం శాస్త్రవేత్తల బృందం పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా డాక్టర్. ప్రతిభ మాట్లాడుతూ కలుపు ముందు వాడేటప్పుడు రైతులు తగు జాగ్రత్తలు తప్పనిసరిగా తీసుకోవాలని, సూచించారు. కార్యక్రమంలో మండల వ్యవ సాయాధికారిణి పి.సంధ్యారాణి, వివేల టి. త్రివేణి, ఎన్ ఆఖిల, యం. హేమంత్, డీలర్ బి.నాగిరెడ్డి, రైతులు జొన్నల. కరుణాకర్ రెడ్డి, జొన్నల శివారెడ్డి, కొండవీటి కోటేశ్వరరావు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

18 వసంతాల 'నేటి దినపత్రిక సూర్య' మహాయజ్ఞంలో 'నేటి దినపత్రిక సూర్య' అక్షర సైనికుల భాగస్వామ్యంతో అనితర సాధ్యం కాని ఎన్నో లక్ష్యాలను అధిగమించింది. ఈ ప్రస్థానంలో సూర్యాక్షరంతో మమేకమైన 'నేటి దినపత్రిక సూర్య' కుటుంబ సభ్యులందరికీ అక్షర నమస్సులు. మాకు తోడుగా నిలుస్తున్న పాఠకులకు, మిత్రులకు, శ్రేయోభిలాషులకు పేరుపేరునా కృతజ్ఞతాభివందనాలు.

ఓ... పి. బాలు (చిన కొండయ్య)
బ్యూరో ఇన్-చార్జి, ఉమ్మడి గుంటూరు జిల్లా.
సెల్ : 9705554777

తాడేపల్లి టీడీపీ కార్యాలయంలో కేక్ కట్ చేసిన టీడీపీ నాయకులు

మంగళగిరి, మేజర్ స్టూన్స్: రాష్ట్ర విద్య, ఐటీ శాఖల మంత్రి నారా లోకేష్ చేసిన యువగళం పాదయాత్ర ద్వారా రాష్ట్ర రాజకీయన్ని మార్చేసిన టీడీపీ తాడేపల్లి పట్టణ అధ్యక్షులు వల్లభనేని వెంకట్రావు అన్నారు. యువగళం పాదయాత్ర ప్రారంభమై నేటికి రెండేళ్లు పూర్తయిన సందర్భంగా సోమవారం తాడేపల్లి పట్టణ టీడీపీ కార్యాలయంలో టీడీపీ నాయకులు ఘనంగా వేడుకలు నిర్వహించారు. కేక్ కట్ చేసి పార్టీ క్రేణులకు తినిపించారు. ఈ కార్యక్రమంలో టీడీపీ తాడేపల్లి పట్టణ ప్రధాన కార్యదర్శి దారా దాసు, రాష్ట్ర యాదవ కార్పొరేషన్ డైరెక్టర్



తాడిబోయిన భాస్కర్, మాజీ మున్సిపల్ కౌన్సిల్ కోయ్యగూరు మహాలక్ష్మి, కాట బత్తుని నిర్మల, సాగర్, సైకం సాంబయ్య, కౌన్సిలర్లు ఇట్టా భాస్కర్, కేలి వెంకటేశ్వం రావు, సీనియర్ నాయకులు అద్దంకి మురళి, మండవ గోపాలరావు, ఉయ్యాల శ్రీనివాసరావు, కే.అంజిరెడ్డి, వల్లభాపురం పీటర్ పాల్, ఎస్.కె చాంద్ భాషా, ఎస్సీ మస్తానయ్య, సిహెచ్ రాంబాబు, దొంత రెడ్డి మధు, మేక శ్రీధర్ రెడ్డి రెడ్డి, రాజ, ఎండి అంజాద్, కోయ్యగూరు మల్లేశ్వం రావు, ఎస్ కే నాగూర్ వలి, దర్శి హరికృష్ణ, తాడిబోయిన గోపి, వెంకటేశ్, పజిల్, పోటా బత్తుని శ్రీనివాస్, తమ్మిలాల సూర్యనారాయణ, సలిం, అన్నం కుసుమ, భాగ్యలక్ష్మి, పి కృష్ణవేణి, రావుల శిరీష రెడ్డి, విశాల. సామ్రాజ్యం మాజీవిక తదితరులు పాల్గొన్నారు.

3 వంతెనల వద్ద రైల్వే పనులు ఫిబ్రవరి 10 నాటికి పూర్తి చేయాలి

నగర కమిషనర్ పులి శ్రీనివాసులు

గుంటూరు నగర పాలక సంస్థ, మేజర్ స్టూన్స్ : గుంటూరు నగరంలోని డొంక రోడ్ 3 వంతెనల వద్ద రైల్వే శాఖ చేపట్టిన నూతన ట్రాక్ ఎక్స్ టెన్షన్ పనులు ఫిబ్రవరి 10 నాటికి పూర్తి చేయాల్సివేసిన, ఇప్పటికే ట్రాఫిక్ రద్దితో నగర ప్రజలు తీవ్ర ఇబ్బందులు పడుతున్నారని నగర కమిషనర్ పులి శ్రీనివాసులు రైల్వే అధికారులకు స్పష్టం చేశారు. సోమవారం కమిషనర్ 3 వంతెనల దగ్గర జరుగుతున్న పనులను రైల్వే, జిఎస్ఐ ఇంజనీరింగ్ అధికారులతో కలిసి పరిశీలించి పనులను నిర్దేశిత గడువులోగా పూర్తి చేసేందుకు చేపట్టాల్సిన చర్యల పై తగు ఆదేశాలు జారీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా కమిషనర్ మాట్లాడుతూ గతేడాది నవంబర్ 25 నుండి డొంక రోడ్ వద్ద 3 వంతెనల మార్గంలో రైల్వే శాఖ ట్రాక్ ఎక్స్ టెన్షన్ కోసం రాకపోకలు నిలుపుదల చేశామన్నారు. పనుల వేగవంతానికి రాత్రిపూట కూడా జరగడానికి తగిన ఏర్పాట్లు చేసుకోవాలన్నారు. అలాగే సదరు ప్రాంతంలో జిఎస్ఐ త్రాగునీటి పైప్



లైన్ షిఫ్ట్, డ్రైన్ పనులను కూడా చేపట్టుట జరిగిందన్నారు. రైల్వే శాఖ చేపడుతున్న పనులకు జిఎస్ఐ ఇంజనీరింగ్ అధికారులు కూడా సమన్వయం చేసుకోవాలని, పనులు పూర్తయ్యే వరకు ప్రత్యేకంగా ఒక అధికారిని కేటాయించాలని యస్.ఈ ని ఆదేశించారు. పర్యటనలో రైల్వే డిప్యూటీ చీఫ్ ఇంజనీర్ నోయల్, జిఎస్ఐ యస్.ఈ నాగమల్లేశ్వర రావు, ఈఈ సుందరామిరెడ్డి, డిఈఈ కళ్యాణరావు పాల్గొన్నారు.

భారతీయుల ఐక్యవేదిక ఎస్సై సతీష్



మాచవరం మేజర్ స్టూన్స్: మాచవరం ముస్లిం యూత్ ఆధ్వర్యంలో హ్యూమెన్ చైన్ 76వ గణతంత్ర దినోత్సవ సందర్భంగా మండల కేంద్రమైన మాచవరం షాదిఖానా లో భారతీయుల ఐక్యవేదిక నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో గ్రామ సర్పంచ్, మాజీ సైనికులు రాగిడి నరేష్, అయ్యూరు బ్రహ్మాం, చర్చి ఫాదర్, సాగర్ మసీద్ ఇమామ్ అబ్దుల్లా, గ్రామ పెద్దలు పుసులూరి రామయ్య, గంధం నాగేశ్వరరావు, సారి బాబు, రహీం అబ్దుస్ అలీ, మోదినాన్ సైదా వలి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఉత్తమ ఆర్డబ్ల్యూఎస్ ఏకంగా సురేష్

మాచవరం, మేజర్ స్టూన్స్ : అంకితభావంతో విధులు నిర్వహించినందుకు గాను మాచవరం మండలం లోని ఆర్డబ్ల్యూఎస్ ఏకంగా పనిచేస్తున్న సురేష్ కు జిల్లా కలెక్టర్ అరుణ్ బాబు నుంచి పురస్కారం, ప్రశంసా పత్రం అందుకున్నారు. ఆదివారం జరిగిన 76వ రిపబ్లిక్ డే వేడుకల్లో భాగంగా జిల్లా కేంద్రమైన నరసరావుపేటలో ఆయన ఈ అవార్డును స్వీకరించారు. మండల పరిషత్ కార్యాలయంలో సూపర్ డెంట్ గా పనిచేస్తున్న ఎం వి ఎల్ వి ప్రసాద్ రావు కు కూడా అవార్డు రావడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా మండల పరిషత్ కార్యాలయం సిబ్బంది, ఆర్డబ్ల్యూఎస్ సిబ్బంది, పలువురు మండల అధికారులు స్థానిక అధికారులు, ప్రజా ప్రతినిధులు శుభాకాంక్షలు తెలిపారు.



దక్షిణ భారత స్టాయి సైన్స్ ఎగ్జిబిషన్ లో గుంటూరు నమూనాకు ప్రత్యేక బహుమతి.

గుంటూరు మేజర్ స్టూన్స్: ఈనెల 21 నుండి 25 వరకు పుదుచ్చేరి నందుకు జరిగిన దక్షిణ భారత స్టాయి వైజ్ఞానిక ప్రదర్శన నందు గుంటూరు శారదా నికేతనం ప్రభుత్వ ఉన్నత పాఠశాల (ఎస్ ఎస్ ఎస్ ఓ) విద్యార్థుల రూపొందించిన నమూనా "గగన్ యాన్ మిషన్" నకు ప్రత్యేక బహుమతి వచ్చినది. ఈ సందర్భంగా నమూనా రూపొందించిన విద్యార్థులు ఎం.డి. అనీసా బేగం, ఎస్. ఈర్విత మరియు గైడ్ ఉపాధ్యాయులు ఎం.డి. ఆరిఫ్ బేగ్ లను ప్రధానోపాధ్యాయులు ఎస్. ఉషారాణి, ఉపాధ్యాయ బృందం అభినందనలు తెలిపారు. పాఠశాలలో ఘనంగా సన్మానించారు. ఈ సందర్భంగా ప్రధానోపాధ్యాయుని ఉషారాణి మాట్లాడుతూ విద్యార్థులు ఎంతో ఆసక్తిగా ఈ నమూనాను రూపొందించారని, గైడ్ టీచర్ ఆరిఫ్ బేగ్ సహకారం మరువలేదని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో పాఠశాల ఉపాధ్యాయులు, విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.



లెప్టినీ రహిత సమాజ నిర్మాణం కృషిచేయండి

తెనాలి, మేజర్ స్టూన్స్: తెనాలి పట్టణంలో జరుగుతున్న లెప్టినీపై సర్వేను జిల్లా మలేరియా అధికారి తలాటం మురళీకృష్ణ సుబ్బారాయణం సోమవారం పరిశీలించారు. పట్టణంలోని నాజర్ పేట, ఎస్ వి ఆర్ కాలనీ, పినపాడు, సుల్తానాబాద్ తదితర ప్రాంతాలలో జరుగుతున్న లెప్టినీ సర్వేలను పరిశీలించి పలు సూచనలు అందించారు. అనుమానాస్పద కేసులను పరిశీలించే విధానాన్ని పరిశీలించారు. సర్వేని సక్రమముగా నూటికి నూరు శాతం నిర్వహించి లెప్టినీ రహిత సమాజం కొరకు కృషి చేయాలని సూచించారు. లెప్టినీ సర్వేలను నిర్ణీత కాలవ్యవధిలో పూర్తి చేయాలని ప్రజలలో అవగాహన కల్పించాలని కోరారు. అనంతరం దోమల ద్వారా వ్యాపించే వివిధ రకాల వ్యాధులైన మలేరియా, డెంగ్యూ, చికెన్ గునియా, బోడకాలు, మెడదుపాపు వ్యాధి, జికా వైరస్ తదితర వ్యాధులపై ప్రజలలో అవగాహన కల్పించారు. నీటి నిల్వలు దోమల ఉత్పత్తికి ఆవాసాలని ప్రజల్ని నీటిని నిలువలు చేసుకొనుట ద్వారా దోమలు సంతతి తగ్గి తద్వారా వ్యాపించే వ్యాధులను అరికట్టవచ్చునని ఇందుకు ప్రజలు అవగాహన అవసరమని తెలిపారు. కార్యక్రమంలో సహాయ మలేరియా అధికారి చిరసానిప్రభాకరరెడ్డి, సబ్ యూనిట్ అధికారులు వంగలపున్నారెడ్డి, అందెబాల చంద్రమౌళి, శ్రీకంఠఉమాకాంత్, శివగణేష్, ఆరోగ్య పర్యవేక్షకులు దీపాల శ్రీనివాస రావు, దాసరి నాగమల్లేశ్వరరావు, బండారు మల్లేశ్వరరావు, వార్డ్ హెల్త్ సెక్రటరీస్ జంషెద్ బేగం, అనిత,కోటేశ్వరి, సుశాంతి, ఆశాకార్యకర్తలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



పట్టాభిపురం పోలీస్ స్టేషన్ పై ఆకస్మిక తనిఖీ

- రాజీ షీట్స్ కదలికలపై పోలీసుల నిఘా పెంచాలి
- గంజాయి, డ్రగ్స్ సేవించినా కఠిన చర్యలు



గుంటూరు క్రైమ్ మేజర్ స్టూన్స్: నగరంలోని పట్టాభిపురం పోలీస్ స్టేషన్ పై పశ్చిమ డివిజన్ కె అరవింద్ సోమవారం ఆకస్మికంగా తనిఖీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా డివిజన్ కే అరవింద్ మాట్లాడుతూ నగరంలో శాంతి భద్రతల విషయంలో రాజీ పడవద్దని, స్టేషన్ వచ్చే బాధితులకు అండగా నిలిచి, కేసు పూర్తి పరాలను క్షుణ్ణంగా పరిశీలించి న్యాయం చేకూర్చే విధంగా కృషి చేయాలన్నారు. రాజీ షర్తుల కదిలికల గురించి సీఐ వీరేంద్రభాబును అడిగి తెలుసుకున్నారు. ఎవరైనా గంజాయి, డ్రగ్స్ సేవించినట్లు మీ దృష్టికి వస్తే అటువంటి వారిపై ఉక్కు పాదం మోపి కఠిన చర్యలు తీసుకోవాలన్నారు. అనంతరం పోలీస్ స్టేషన్లో రికార్డులు పరిశీలించారు. ప్రస్తుతం జరుగుతున్న పరిస్థితులపై మహిళా పోలీసులకు పలు సూచనలు చేశారు.

ఉమాకాంత్ కు ఉత్తమసేవా పురస్కారం

తెనాలి, మేజర్ స్టూన్స్: తెనాలి సహాయ మలేరియా అధికారి కార్యాలయ పరిధిలోని ఉమ్మడి గుంటూరు జిల్లా నుండి పట్టణ సబ్ యూనిట్ అధికారి శ్రీకంఠ ఉమాకాంత్ బాపట్ల జిల్లా కలెక్టర్ జే వెంకటరమణ చేతుల మీదుగా ఉత్తమ సభ యూనిట్ అధికారి అవార్డు ఆదివారం అందుకున్నారు. ఈ మేరకు సోమవారం తెనాలి సహాయ మలేరియా అధికారి కార్యాలయములో అభినందన సభ నిర్వహించారు. ఆయన అందించిన సేవలను కొనియాడారు. అనంతరం ఘనంగా సత్కరించారు. కార్యక్రమంలో జిల్లా మలేరియా అధికారి తలాటం మురళీకృష్ణ సుబ్బారాయణం, సహాయ మలేరియా అధికారి చిరసాని ప్రభాకరరెడ్డి, సబ్ యూనిట్ అధికారి అందె బాలచంద్రమౌళి, వంగల పున్నారెడ్డి, శివగణేష్ సీనియర్ హెల్త్ ఇన్స్పెక్టర్ గుర్తంటి రవికుమార్, ఆరోగ్య సిబ్బంది దీపాల శ్రీనివాసరావుబండారు మల్లేశ్వరరావు, తిరువీధుల శివప్రసాద్, దాసరిశివ నాగమల్లేశ్వరరావు, హెల్త్ అసిస్టెంట్స్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



ధర్మవరంలో పశు ఆరోగ్య శిబిరం ఏర్పాటు



దుర్గి, మేజర్ స్యూస్ :

దుర్గి మండలంలోని ధర్మవరం గ్రామం నందు పశు ఆరోగ్య శిబిరం ఏర్పాటు చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో దుర్గి వెటర్నరీ డా., డి. దిలీప్ దూడలు, గేదెలు, ఎడ్డలకు సంబంధించిన క్రిమినాశక, వ్యాధి నివారణకు పలు జాగ్రత్తలు సూచించారు. ఈ పశు ఆరోగ్య శిబిరంలో మొత్తం గర్భధారణ పరీక్షలు 17 పశువులకు చికిత్స అందించారని, 55 దూడలకి 173 పశువులకి నట్టల నివారణ మందులు ఉచితంగా పంపిణీ చేశారని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో వెటర్నరీ డా., డి. దిలీప్, జనసేన ఉమ్మడి జిల్లా కార్యదర్శి పులి హరి, పులిబండ్ల పిచ్చయ్య మరియు సిబ్బంది వి ఎల్ ఓ శ్రీనివాసరావు, పశు సమర్థక సహాయకులు, గోపాల్ మిత్ర, రైతు పాల్గొన్నారు.

ముటుకూరు గ్రామంలో ప్రారంభించిన మినీ గోశాలను



దుర్గి, మేజర్ స్యూస్ :

పల్నాడు జిల్లా, దుర్గి మండలం ముటుకూరు గ్రామం నందు పల్లె పండుగ కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ఇందులో భాగంగా ముటుకూరు గ్రామములో మాచర్ల యోహాన్ నిర్మించిన మినీ గోశాలను గ్రామ సర్పంచ్ దొండపాటి చెన్నయ్య ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా మండల ఎం పి పి సునీత సాయి శంకర్ మాట్లాడుతూ ఒక్కొక్క గోశాల నిర్మాణానికి వ్యయం 2.3 లక్షలు కాగా జాతీయ ఉపాధి హామీ పథకం ద్వారా 90 శాతం రాయితీని నేరుగా రైతు ఖాతాలో జమచేయడం జరిగిందని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఏచూరి సునీత సాయి శంకర్, ఏ పి ఓ వెంకటేశ్వర్లు మరియు గ్రామ సర్పంచ్ దొండపాటి చెన్నయ్య, జనసేన మండల అధ్యక్షుడు తోటకూర శ్రీనివాసరావు టీడీపీ సీనియర్ నాయకులు లింగా బ్రహ్మయ్య, ఏచూరి సీతారామయ్య పలువురు కూటమి నాయకులు పాల్గొన్నారు.

రాతే మన భవిత పుస్తకావిష్కరణ



గుంటూరు మేజర్ స్యూస్ :

గుంటూరు రూరల్ పోత్తూరు జెడ్పీ ఉన్నత పాఠశాల గణితశాస్త్ర ఉపాధ్యాయుడు ఉప్పాల రామమోహనరావు రూపొందించిన రాతే మన భవిత పుస్తకాన్ని సమగ్రశిక్ష ఏఎస్సీడీ కె. రవీంద్రన్యార్దెడ్డి, డీఈవో సీపీ రేణుక ఆవిష్కరించారు. సోమవారం జిల్లా విద్యాశాఖాధికారి కార్యాలయంలో జరిగిన కార్యక్రమంలో ముఖ్య అతిథిగా పాల్గొన్న రవీంద్రన్యార్దెడ్డి మాట్లాడుతూ ప్రభుత్వ పాఠశాలల్లో పని చేస్తున్న ఉపాధ్యాయులకు చేతిరాత నైపుణ్యంలో ఉచితంగా శిక్షణ కల్పిస్తూ ఉప్పాల రామమోహనరావు తనతో కలిసి వచ్చిన ఉపాధ్యాయులతో ఏర్పాటు చేసిన క్యాలిగ్రఫీ ఫ్యామిలీ సత్పత్తిశాలను ఇస్తోందని అన్నారు. ఉపాధ్యాయుల చేతిరాతను అందంగా మలచుకోవడంలో శిక్షణ కల్పించి, వారి ద్వారా విద్యార్థులకు నిర్వహించిన శిక్షణా కార్యక్రమాలతో మొత్తం పాఠశాలలో అందరి చేతిరాతలు అందంగా మార్చిన ఘనత క్యాలిగ్రఫీ ఫ్యామిలీకి దక్కుతుందన్నారు. పదాలను పలుకుతూ నేర్చుకోవడం ద్వారా సులభంగా చేతిరాతను మార్చుకోగలరని చెప్పారు. కార్యక్రమంలో ఉర్దూ డిబి షేక్ ఎండ్ ఖాసిం, క్యాలిగ్రఫీ టీం ఇ.అనిల్ కుమార్, తోరణి శ్రీనివాసరావు, ప్రసాద్, శారద, శైలజ, షాజీర్, బురాన్, నాగలక్ష్మి, నాగమణి, అన్నపూర్ణ, పుష్ప, సత్యనారాయణ, చెన్నకేశవరావు పాల్గొన్నారు.

ఘనంగా ఆంధ్ర ఇవాంజిలికల్ లూథరన్ చర్చి నాల్గవ వార్షికోత్సవ వేడుకలు

దుర్గి, మేజర్ స్యూస్ : దుర్గి మండలం, ముటుకూరు గ్రామంలోని ఆంధ్ర ఇవాంజిలికల్ లూథరన్ చర్చి నాల్గవ వార్షికోత్సవం వేడుకలను గ్రామపెద్దలు మరియు సంఘ పెద్దల సహకారంతో ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న భక్తులు పెద్ద ఎత్తున ప్రత్యేక ప్రార్థనలు చేశారు. అనంతరం అన్నదాన కార్యక్రమాన్ని ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా చర్చి ఆవరణలో పండుగా వాతావరణం నెలకొంది. ఈ కార్యక్రమంలో సంఘకాపరి రివర్స్ కటకాల ఏసుదానం, డెలిగేట్ మాచర్ల దేవ దానం, సంఘపెద్దలు, యువనస్థులు, స్త్రీల సమాజం పాల్గొన్నారు.



పారదర్శక పాలన అందించేందుకు వార్డు పర్యటన

తెనాలి, మేజర్ స్యూస్ రాజకీయాలకతీతంగా పారదర్శక పాలన అందించేందుకు వార్డు పర్యటన ప్రారంభించినట్లు రాష్ట్ర ఆహార, పౌరసరఫరాల మరియు వినయోగదారుల వ్యవహారాల శాఖ మంత్రి నాదెండ్ల మనోహర్ తెలిపారు. సోమవారం తెనాలి పట్టణంలోని ఐతానగర్ పరిధిలోని 1, 2 వార్డులలో పేరంటాలమ్మ గుడి వద్ద నుండి ప్రారంభించి ఎస్ బి ఐ బ్యాంక్ తదితర ప్రాంతాల్లో ఆయన పాదయాత్రను నిర్వహించారు. ఎస్. ఎస్. ఎస్. ఎం మున్సిపల్ హై స్కూల్ సందర్శించి ఉపాధ్యాయులు చిన్నారులతో మాట్లాడి వారి సమస్యలు అడిగి తెలుసుకున్నారు. ప్రజలకు ఇచ్చిన మాట ప్రకారం జరుగుతున్న అభివృద్ధి కార్యక్రమాలను తెలుసుకునే ప్రయత్నం చేస్తున్నామని చెప్పారు. మూడు సంవత్సరాల లోపు అంగన్వాడి స్కూల్లో చదువుతున్న చిన్నారులను ప్రభుత్వ మున్సిపాలిటీ స్కూల్లో చేర్చించే విధంగా ఒక కార్యక్రమం నిర్వహిస్తామని చెప్పారు. మహిళల ఆర్థిక సాధికారత పొదుపు సంఘాల మహిళల ఆర్థిక స్థితిని మెరుగుపరచడం కోసం ప్రత్యేక పథకాలు ప్రవేశపెడతామని, వారికి ఆదాయం సృష్టించే అవకాశాలను



ప్రభుత్వం కల్పిస్తుందని తెలియజేశారు. రాబోయే రోజుల్లో ఎవరు ఉపాధి వదిలించి విధంగా అభివృద్ధి సంక్షేమ కార్యక్రమాలను చేపడతామని మంత్రి మనోహర్ స్పష్టం చేశారు. కార్యక్రమంలో మున్సిపల్ చైర్ వర్మన్ తాడిబోయిన రాధిక, రాష్ట్ర మహిళా కమిషన్ మాజీ చైర్మన్ నన్నపనేని రాజకుమారి, కమిషనర్ బి శేషన్న, తహశీల్దార్ కె వి గోపాల కృష్ణ, మున్సిపల్ ఇంచార్జ్ ఇంజనీర్ శ్రీనివాసరావు, ప్రజాోగ్య అధికారిణి డాక్టర్ హెలెన్ నిర్మల, పలువురు అధికారులు, కౌన్సిలర్లు, టీడీపీ, జనసేన, బీజేపీ నాయకులు పాల్గొన్నారు.

హార్షం వ్యక్తం చేసిన జిల్లా మాజీ ఎస్సీ సెల్ కార్యదర్శి సాంబయ్య

పెదకాకాని మేజర్ స్యూస్ :- భారతదేశంలో అత్యున్నత పురస్కారాలలో ఒకటైన పద్మశ్రీ అవార్డును ఎమ్మార్పీఎస్ వ్యవస్థాపక అధ్యక్షులు మందకృష్ణ మాదిగను కేంద్ర ప్రభుత్వం ఎంపిక చేసినందుకు జిల్లా టీడీపీ ఎస్సీ సెల్ మాజీ కార్యదర్శి నంబూరు సాంబయ్య హార్షం వ్యక్తం చేశారు. మాదిగ జాతి ఉద్యమాన్ని మూడు దశాబ్దాల పాటు నిర్విరామంగా కొనసాగిస్తూనే సమాజంలో ఉన్న ఇతర సమస్యలను సైతం తన బుజు సుందాలపై పోరాటాలు చేస్తున్నారని, చిన్నపిల్లల గుండె జబ్బులపై ఆరోగ్యశ్రీ ఏర్పాటులో వృద్ధులు, దివ్యాంగుల, వితంతువుల పెన్షన్ పెంపు విషయంలోను పోరాటాలు చేశారన్నారు. సమాజంలో అన్ని వర్గాలపై అలుపెరగని పోరాటాలు చేస్తున్న మంద కృష్ణ మాదిగ కృషికి కేంద్ర ప్రభుత్వం గుర్తించి పద్మశ్రీ అవార్డు ప్రకటించడం మాదిగ జాతికి కాక దళిత జాతికి గుర్తింపు వచ్చిందని అన్నారు. ఈ సందర్భంగా ప్రధాని నరేంద్ర మోడీకి, రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి నారా చంద్రబాబుకి కృతజ్ఞతలు తెలిపారు.

20 లక్షల ఉద్యోగాల ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబునాయుడు లక్ష్యం

- రాష్ట్ర పద్మశాలి కార్పొరేషన్ చైర్మన్ నందం అబద్ధయ్య మంగళగిరి, మేజర్ స్యూస్: ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి నారా చంద్రబాబు నాయుడు నేతృత్వంలో ఏపీ పారిశ్రామిక రంగం తిరిగి జీవం పోసుకుందని రాష్ట్ర పద్మశాలి కార్పొరేషన్ చైర్మన్ నందం అబద్ధయ్య అన్నారు. సోమవారం ఆయన మీడియాతో మాట్లాడుతూ దావోస్ పర్యటనలో భాగంగా ప్రపంచ దిగ్గజాలతో ముఖ్యమంత్రి భేటీ అయి రాష్ట్రానికి భారీ పెట్టుబడులు ఆకర్షించారని అన్నారు. మైక్రోసాఫ్ట్ అధినేత బిల్ గేట్స్, టాటా చైర్మన్ చంద్రశేఖరన్ వంటి ప్రపంచ దిగ్గజాలు సీఎం చంద్రబాబు విజన్ ను మెచ్చుకోవడం, రాష్ట్రంలో పెట్టుబడి పెడతానని హామీ ఇవ్వడం సీఎం చంద్రబాబు విజన్ 2047 విజయాన్ని సూచిస్తోందన్నారు.

హార్షం ఇండియా మేనేజర్ గా సేవ రత్న సుద్దపల్లి నాగరాజు

గుంటూరు మేజర్ స్యూస్ : సేవ రత్న సుద్దపల్లి నాగరాజుని హార్షం ఇండియా మేనేజర్ గా నియమిస్తూ హార్షం ఇండియా అధినేత తెలుగుదేశం పార్టీ రాష్ట్ర కార్యనిర్వాహక కార్యదర్శి డాక్టర్ కత్తెర సురేష్ కుమార్ సోమవారం ప్రకటించారు సోమవారం జరిగిన హార్షం ఇండియా సభ్యుల సమావేశంలో ఈ నిర్ణయం జరిగింది గత ఎన్నో ఏళ్లుగా నాగరాజు కత్తెర సురేష్ కుమార్ తో కలిసి నడుస్తూ పలు సేవా కార్యక్రమాల్లో పాలుపంచుకున్నారు ఆయన నియామకం పట్ల పలువురు అభినందనలు తెలియజేశారు

ప్రతి విద్యార్థి ఈగల్ కు బ్రాండ్ అంబాసిడర్

తాడేపల్లి, మేజర్ స్యూస్: మాదక ద్రవ్యాల వినయోగాన్ని అరికట్టడం అందరి భాద్యత అని ఏపీ ఈగల్ ఐజి ఆకే రవి కృష్ణ అన్నారు. సోమవారం తాడేపల్లి వడ్డేశ్వరంలోని కెఎల్ డిమ్స్ యూనివర్సిటీలో ఏర్పాటు చేసిన మాదక ద్రవ్యాల వ్యతిరేక అవగాహన సదస్సుకు ఆయన ముఖ్య అతిథిగా హాజరై ప్రసంగించారు. నేరాలు జరిగిన తరువాత కేసులు కట్టడం కంటే నేరాలు జరగకుండా నివారించడమే అత్యంత ముఖ్యమని తెలిపారు. ఆంధ్రప్రదేశ్ ను మాదక ద్రవ్యాలు లేకుండా తీర్చి దిద్దేందుకు ప్రతి విద్యార్థి ఈగల్ కు బ్రాండ్ అంబాసిడర్ అన్నారు. గుంటూరు జిల్లా ఎస్సీ సతీష్ కుమార్ మాట్లాడుతూ విద్యార్థులందరూ మాదక ద్రవ్యాల వినయోగాం వలన కలిగి దుష్ప్రవృత్తుల గురించి అవగాహన పెంచుకుని ఇతరులకు తెలియజేయాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఈగల్ ఎస్సీ నగేష్, గుంటూరు నార్త్ జోన్ డిఎస్సీ సిహెచ్. మురళీ కృష్ణ, తాడేపల్లి సీబి కళ్యాణ్ రాజు, రిజిస్ట్రార్ డాక్టర్ కె.సుబ్బారావు, విద్యార్థి సంక్షేమ విభాగం ఇంచార్జి డీన్ డాక్టర్ కె.ఆర్.ఎస్.ప్రసాద్, సలహాదారు డాక్టర్ హబీబుల్లా ఖాన్, అసోసియేట్ డీన్ డాక్టర్ శ్రీధర్, ఎన్ సిసి లెఫ్టినెంట్ పావని తదితరులు పాల్గొన్నారు.

